

**# МЫ ВМЕСТЕ воспитанники, педагоги и родители
детского сада № 166 объединились для помощи
военнослужащим.**

В рамках Всероссийской акции «Добрые письма» воспитанники нашего детского сада нарисовали рисунки, изготовили открытки-обереги, в которых выразили слова поддержки участникам специальной военной операции, пожелали защитникам отличной службы, крепкого здоровья, выносливости, скорейшего возвращения домой.



Воспитанники нашего сада, положили в посылку конфеты, печенье, вафли, сухофрукты, чай, кофе, шерстяные носки, шарфы, варежки и многое другое несли воспитанники, с мыслью о том, что солдату будет тепло и сыто, он будет пить чай со сладостями и вспоминать о своем городе, о заботливых жителях большой страны.



Кто-то может сказать, что тут такого, собрали посылку. А для ребенка это гордость от совершённого доброго поступка. Для военнослужащего, который находится вдалеке от дома, от родных и близких это чувство радости, возможность еще раз осознать, что тебя ждут дома!



Данная акция дает возможность поднять боевой дух и создать эмоциональную поддержку русского солдата, который отважно сражается на территории Донецкой и Луганской областей, а у дошколят воспитывать патриотические чувства, чувства гордости за армию, народ, Родину.



Хочется выразить огромную благодарность волонтерам, которые доставили посылку нашим защитникам на линию фронта.